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MeToAabl noncka MHpopmauun

e HabnwoeHue

o« ObweHue
/
7\
» YmeHue numepamypeoi
v
)
e [Ipocmomp menenepeday

e Paboma co cnpagoyHbimu
UCMOYHUKOMU UH(opMayuu




N3meHeHue hopmbl
npeacrtaBrieHUsa MHopmMaLuuun

I3MeHeHne dopMbl NpeacTaBneHns
MHADOpMaLIUKN — 3TO Nepexon oT OgHOU

doopMbI NpeacTaBneHns MHpopmaLunm
K Apyron, boriee yoobHom ansa BOCnpusaTus,
00paboTKN, XpaHEHUS UMK NMepefayun.

Mbl U3MeHsIEM
gopmy
npeodcmaeJsieHus!
MHpopmMauun, Kkorga
3aHMMaeMcs ee
KooupoegaHueMm.




[Tpeobpa3zoBaHMe nHpopmauunn
Nno 3agaHHbIM NpaBuriam

lpaeusio npeobpa3osaHusi X0OHOU
UHOopMauyuu 8 8bIXOOHYIO MOXKem 6bImb
rnpedcmaeJsieHo e sude hopMyibl Unu

3apava: B tpeyronbHuke ABC

AB=18 cm, BC Ha 3 cM MeHbLue C
AB, AC B 3 pa3a meHbLle AB.

Uemy paBeH nepumeTp

TpeyronbHuka ABC?

18 c™m



[aBauTe nogymaem

3apaya: B TpeyroanMKe ABC C

M B M MEHbLL @ @
AC_B_3_D_aB.a_M9_I:I.b.LLI9_AB

Uemy paBeH nepumeTp

TpeyronbHuka ABC? A E

18 cm

PeweHue 3adayu:
Bbi1800: s pesynibmame

P=AB + +@ rnpeobpa3osaHusi UCXOOHbIX

1)BC=AB-3=18-3 =@CM) 0aHHbIX M0 U36ECMHbIM HaM

ripasursiamM mMsbl riosiyquriu

2)AC=AB:3=18:3%6Jcm) |Hosyio unchopmauuio o
B _ mowm, 4yemy paseH
3)P=18+15+6 =39 (cm) nepumMemp mpeyaoribHUKa.

Omeem: nepumemp paseH 39 cM.




Bonpocbl u 3agaHuA

1. B nepBom cTtonbue Tabnuubl nepevyncrieHbl 00bEKThI,
crpynnupoBaHHbIe no Krnaccam. Onpegenute
OCHOBaHUA 3TUX Knaccudunkaumm:

OcHoBaHue

OOBbeKT
Knaccudukauum

Bornk, meaBenb, nuca, 3asu, JKMBOTHbIE

[natbe, Nnuokak, pydaluka, 6proku Opexna

CyLwecTBUTenNbHbIE

KnHo, nansTto, paguo, wocce
cpefnHero poaa

bepésa, Tononb, psibunHa, nuna JluctBeHHblE AEPEBBLA

JluctBeHHMUa, Keap, enb, CoOCHa XBOWHLIE AepeBbS

NMpoBepka



